



## Demonstrátori pályázat a Pannon Egyetem Georgikon Karának Állattudományi Tanszékére

A Pannon Egyetem Georgikon Karának Állattudományi Tanszéke a 2018/2019-es tanév tavaszi félévére pályázatot hirdet tanszéki/intézeti demonstrátori feladatkör betöltésére.

A demonstrátorok – közvetlenül az egységvezető irányításával – közreműködnek az Állattudományi Tanszék oktató-, kutató- és szakmai-közéleti feladatainak ellátásában.

A demonstrátor feladata:

- állattani és természetvédelmi vizsgálatok, kutatási és oktatási tevékenység, *vagy*
- halászati és akvakultúra vizsgálatok, kutatási és oktatási tevékenység, *vagy*
- állatélettani és takarmányozási vizsgálatok, kutatási és oktatási tevékenység, *vagy*
- állattenyésztési és állati termék előállítás, szaporodásbiológiai vizsgálatok, kutatási és oktatási tevékenységben történő részvétel.

A demonstrátori poszt egyben elősegíti azt is, hogy a hallgatók betekintést nyerjenek az Állattudományi Tanszék adott csoportja munkatársainak szakmai életébe és ezáltal saját pályafutásuk megalapozásához is támpontokat szerezhessenek.

A támogatás formája: **ösztöndíj**

A támogatás forrása: EFOP-3.4.3-16-2016-00009 sz., "A felsőfokú oktatás minőségének és hozzáférhetőségének együttes javítása a Pannon Egyetemen" című projekt.

A megbízás időtartama: 2019. március 1. - 2019. június 30.

Jogosultak köre: a Georgikon Kar állattenyésztő mérnöki BSc és MSc, mezőgazdasági mérnöki BSc, természetvédelmi mérnöki BSc és MSc, takarmányozási és takarmánybiztonsági MSc képzéseiben részt vevő hallgatók szakmai önéletrajzuk, motivációs levelük és a tanulmányi eredményüket igazoló dokumentumok benyújtásával.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent a legalább 4.00 tanulmányi átlag, idegen nyelv funkcionális ismerete, számítógépes jártasság és a jó kommunikatív és szervezőkészség.

Az ösztöndíj összege: 15000 Ft/hó



A pályázatokat zárt borítékban, két példányban **2019. február 20. 12:00-ig** lehet benyújtani a Pannon Egyetem Georgikon Karon Szeglet Csaba tanulmányi titkárnak.

Elektronikus formában az [oak@georgikon.hu](mailto:oak@georgikon.hu) címre kell megküldeni.

**A borítékon fel kell tüntetni a pályázó nevét, továbbá: „Demonstrátori pályázat - EFOP-3.4.3-16-2016-00009 sz., "A felsőfokú oktatás minőségének és hozzáférhetőségének együttes javítása a Pannon Egyetemen"projekt.”**

A pályázatok elbírálása:

A benyújtott pályázatokról a Kari Ösztöndíj Bizottság dönt. Az ösztöndíjfelhívásban nem szabályozott kérdésekben a Pannon Egyetem hallgatói juttatási és térítési szabályzata az irányadó.

Keszthely, 2019. január 30.

  
Dr. Polgár J. Péter  
tanszékvezető

